

Privitak I. Popis prihvaćenih i odbijenih projekata za financiranje te projekata na rezervnoj listi

ODABRANE PRIJAVE:

Obrazloženje odluke: Prijava je ispunila sve kriterije formalne prihvatljivosti, ostvaren je dostatan broj bodova i postoje raspoloživa sredstva za financiranje prijave.

Projektni broj	Akcija	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predviđeni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-43-E10-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Activity and Visibility II - from personal to public communication	Forum za slobodu odgoja	Kralja Držislava 12, Zagreb	Prihvatljiv		U projekt osposobljavanja koji će se održati u Velom Lošinju i koji će trajati 7 dana sudjelovat će 30 osoba koje rade s mladima iz 8 europskih zemalja (Hrvatska, Češka, Estonija, Grčka, Latvija, Italija, Rumunjska, Turska). Na treningu, koji je kreiran u skladu s istraživanjem potreba korisnika, sudionici će unaprijediti svoje vještine vezane uz interpersonalnu, intrapersonalnu i javnu komunikaciju. Osim teoretskog, bit će omogućeno i stjecanje praktičnog znanja iz područja komunikacije, medija i odnosa s javnošću. Projekt je nastavak prošlogodišnjeg projekta koji je isto financiran sredstvima Programa, a tema je doradena u skladu s potrebama korisnika. Nakon završetka treninga, korisnici će biti osposobljeni za primjenu stečenih znanja u radu s mladima i u svojim organizacijama.	91	Odabran		24.995,10 €
HR-43-E6-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Europe for all!	Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška	Trg kralja Tomislava 6, Nova Gradiška	Prihvatljiv		Projekt "Europe for all" ima za cilj osposobljavanje dvadeset i dvoje radnika s mladima, vođa mladih koji su aktivni u organizacijama iz deset država (Hrvatska, Estonija, Italija, Španjolska, Slovačka, Malta, Grčka, Rumunjska, Poljska, Latvija, Turska). Većina organizacija ima iskustva s provedbom sličnih projekata iz Programa "Mladi na djelu". Cilj osmodnevnog treninga koji će se održati tijekom rujna 2013. u Novoj Gradiški je upoznavanje mladih s pojmom europskog građanstva kroz istraživanje vrijednosti, identiteta i percepcije kao i upoznavanje s mogućnostima i vještinama za uspješno vođenje projekata u okviru Programa "Mladi na djelu". Trening će se sastojati od radionica, tribina, predavanja, grupnog rada, simulacija i vježbi povezanih s europskim građanstvom.	90	Odabran		19.746,00 €
HR-43-E8-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	European Youth Cinema Seminar	Kinoklub Karlovac	Rakovac 4, Karlovac	Prihvatljiv		Projekt "Europski seminar o filmskom stvaralaštvu mladih" predviđa organiziranje seminara koji će okupiti predstavnike koji rade na poticanju filmskog stvaralaštva mladih iz pet zemalja (Hrvatska, Njemačka, Danska, Grčka, Belgija) u Karlovcu u trajanju od 4 dana. Cilj seminara je povezivanje i razmjena iskustva i dobre prakse između sudionika te definiranje zajedničkih smjernica za buduće djelovanje na području filmskog stvaralaštva. Seminar obuhvaća pojedinačne prezentacije svih sudionika, rad u grupama i obrađivanje tema u vezi unaprijeđenja rada s mladima, poticanje volonterizma, a kroz organiziranje okruglog stola u aktivnosti će se uključiti i predstavnici zajednice te će se javnosti predstaviti zaključci seminara. Predviđena je i posjeta sudionika Filmskoj reviji mladeži i Four River Film Festivalu.	86	Odabran		7.316,00 €

PRIJAVE NA REZERVNOJ LISTI:

Obrazloženje odluke: Prijava će biti odabrana za financiranje ukoliko se osiguraju potrebna financijska sredstva.

Projektni broj	Program	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predviđeni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-43-E4-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Adventurous Coaching - the Art of Coaching in Youth Work	Udruga za osobni razvoj Syncro	Opatovina 23, Zagreb	Prihvatljiv		Cilj projekta je predstavnicima iz 7 zemalja (Hrvatska, Turska, Litva, Latvija, Slovenija, Bugarska, Portugal) - njih ukupno 24 pružiti kvalitetnu podršku u radu s mladima i volonterima kako bi potakli njihov poduzetnički duh i odgovorno sudjelovanje mladih u održivom razvoju njihovih zajednica. Trening će okupiti i volontere i profesionalce iz organizacija s velikim iskustvom te će se održati u okolini Rijeke (Platak). Kroz upoznavanje vještina coaching-a te kroz neformalne metode, sudionici će razviti vještine potrebne za kvalitetnu podršku zapošljavanju mladih, osigurat će se preduvjeti za nove oblike suradnje u području rada s mladima, stvaranje novih sustava podrške za osobe koje rade s mladima te unaprijeđenje kvalitete postojećih programa za mlade. Pri odabiru teme, vodilo se računa da sudionici mogu odmah primijeniti usvojena znanja pri povratku u svoje organizacije.	85	Rezervna lista	20.005,00 €	0,00 €

HR-43-E1-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Outward Bound Water Training of Trainers	Outward Bound Croatia	3. Cvjetno naselje 20, Zagreb	Prihvatljiv	Projekt "Outward Bound Water Training of Trainers" je projekt osposobljavanja 21 osobe koje rade s mladima iz 6 zemalja - Mađarske, Slovačke, Belgije, Rumunjske, Portugala i Hrvatske koje će se održati na Rabu, a na temu treninga za trenere za Outward Bound tečajevе. Svrha ovakvih tečajevе je primjena iskustvenog učenja u prirodi u kojima su sudionici stavljeni u situacije izvan njihove zone komfora te su podvrgnuti raznim team building izazovima. Projekt se odvija po standardima međunarodne organizacije Outward Bound koje su članovi čak 5 od 6 sudionika. Polaznici osposobljavanja imat će priliku naučiti različite vještine na vodi kao što su kajakarenje, jedrenje i ronjenje te navigaciju, tečaj pružanja prve pomoći, ali i vještine poput facilitacije i upravljanja grupom.	82	Rezervna lista	21.132,00 €	0,00 €
HR-43-E2-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Entrepreneurial star of Europe	Pokreni se	Marije Jurić Zagorke 5, Krapina	Prihvatljiv	Projekt "Entrepreneurial star of Europe" - ESE ima namjeru okupiti 24 osobe aktivne u radu s mladima i u organizacijama mladih iz 8 zemalja (Republika Hrvatska, Rumunjska, Bugarska, Turska, Austrija, Slovenija, Litva i Nizozemska) sa ciljem razvoja njihovih poduzetničkih vještina i kompetencija na osmodnevnom treningu koji će se organizirati u Zagrebu. Nakon završenog treninga očekuje se da će sudionici primjenjivati usvojena znanja i vještine u radu s mladima, pogotovo na području rješavanja problema zapošljavanja mladih. Osim rada na jačanju kapaciteta sudionika, projekt obuhvaća i upoznavanje sudionika s mogućnostima financiranja projekata u okviru Programa "Mladi na djelu" te upoznavanje mladih sa kulturnim raznolikostima i karakteristikama zemalja sudionica.	81	Rezervna lista	19.103,00 €	0,00 €
HR-43-E3-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Green T.O.O.L. (Green thinking on opportunities linking)	Udruga Žmergo	Viktora Cara Emina 3, Opatija	Prihvatljiv	20 sudionika iz 5 zemalja (Italija, Francuska, Malta, Slovenija i Hrvatska) će kroz osmodnevni trening u Crikvenici biti upoznato sa znanjima i vještinama koje će im omogućiti da razviju i potaknu kreativnost kroz dimenziju okoliša, educiraju se o okolišu kao i mogućnosti razvoja novih poduzetničkih ideja kroz dimenziju okoliša, razvojem novih ekoloških projekata za rad s mladima. Trening će omogućiti razmjenu znanja i iskustva s mladima iz različitih zemalja. Osim poticanja razvoja kreativnosti i poduzetničkog duha te upoznavanja sa održivim razvojem, projekt doprinosi i smanjenju nezaposlenosti mladih. Predviđeno je i upoznavanje s Programom "Mladi na djelu".	79	Rezervna lista	14.172,00 €	0,00 €
HR-43-E9-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Capoeira as a tool in working with youth with fewer opportunities	Udruga Capoeira Amazonas Zagreb	Veprinačka 15, Zagreb	Prihvatljiv	Projekt "Capoeira as a tool in working with youth with fewer opportunities" obuhvaća osposobljavanje u trajanju od 7 dana koje će se održati u Zadru sa ciljem upoznavanja 20 članova organizacija koje u svom radu obuhvaćaju i mlade s manje mogućnosti iz 5 zemalja - Republika Hrvatska, Češka, Slovenija, Slovačka, Austrija, sa načinom kako uz Capoeiru jačati kreativnost i socijalne vještine djece i mladih s manje mogućnosti. Osim teoretskog upoznavanja s pojmovima mladih s manje mogućnosti te pojmom učenja i neformalnih metoda učenja, sudionici će razviti vlastitu metodologiju rada s mladima koje će biti i sastavni dio brošure koja će se tiskati i distribuirati nakon treninga.	79	Rezervna lista	9.004,50 €	0,00 €
HR-43-E5-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	imProve = emPower	CEDEX Centar za izvrsnost u razvoju	Medvedgradska 35, Zagreb	Prihvatljiv	Organizacija iz Hrvatske u partnerstvu s organizacijama iz Rumunjske, Grčke, Latvije i Francuske organizira trening za 24 osobe aktivne u radu s mladima i u organizacijama mladih i za mlade, a sa ciljem edukacije o novoj metodi "Equiltri" sa ciljem njihovog osobnog i profesionalnog razvoja. Trening će se održati u Pakoštanima, trajat će devet dana, a sudionici će biti osposobljeni za primjenu ove provjerene metode u radu svojih organizacija (pogotovo u radu s volonterima i mladim aktivistima). Treneri dolaze iz Rumunjske i certificirani su za ovu metodu. Osim edukacije, sudionici će imati priliku upoznati se međusobno kroz interkulturalne večeri, imat će mogućnosti upoznati se sa zajednicom u kojoj se održava trening, a moći će razviti i ideju za nove projekte u okviru Programa "Mladi na djelu". Svi sudionici će primiti Youthpass.	78	Rezervna lista	21.788,00 €	0,00 €
HR-43-E7-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	We are Europe, we are the future!	Udruga za promicanje kvalitetnog obrazovanja mladih s invaliditetom ZAMISLI	Avenija Marina Držića 71a, Zagreb	Prihvatljiv	U okviru projekta "We are Europe, we are the future!" će se na treningu okupiti 6 organizacija koje se bave mladima i mladima s umanjenim mogućnostima (Hrvatska, Austrija, Italija, Turska, Slovenija, Rumunjska) i od kojih neke već imaju iskustva s Programom "Mladi na djelu". Trening će se održati tijekom srpnja 2013. u Zadru, a tema treninga je europsko građanstvo, Europska unija, vrijednosti koje Europa promovira, ljudska prava i sl. U okviru projekta će se održati i tri interkulturalne večeri na kojima će se mladi družiti i razmjenjivati iskustva. Tema projekta je definirana temeljem zahtjeva sudionika s prijašnjih treninga u okviru Programa, a osim edukacije mladih nakon povratka u svoje zemlje, od sudionika se očekuje da će u okviru treninga izgraditi nova partnerstva u cilju izgradnje novih projekata.	76	Rezervna lista	15.789,00 €	0,00 €

HR-43-E11-2013-R1	4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih	2013.	1	Building blocks	Narodno sveučilište Dubrava	Cerska 1, Zagreb	Prihvatljiv		Projekt "Building Blocks" je posjet izvedivosti u trajanju od 3 dana u kome sudjeluje 6 predstavnika iz Hrvatske, Velike Britanije i Francuske koji dolaze iz 3 ustanove koje se bave uključivanjem mladih u urbanom razvoju. Cilj posjeta koji će se održati u Zagrebu je bolje međusobno upoznavanje tri partnerske ustanove unutar kojih djeluju Vijeća mladih u cilju razvoja novih projekata u okviru Programa Mladi na djelu. Glavna tema seminara je uključivanje mladih u urbanističko planiranje vlastitog kvarta uz strukturirani dijalog Vijeća mladih i donositelja odluka što će biti tema budućeg projekta.	74	Rezervna lista	2.156,00 €	0,00 €
-------------------	--	-------	---	-----------------	-----------------------------	------------------	-------------	--	---	----	----------------	------------	--------

Obrazloženje odluke: Prijava nije zadovoljila formalne kriterije prihvatljivosti.

Niti jedan projekt nije odbijen radi formalne neprihvatljivosti.

ODUSTALE PRIJAVE:

Projektni broj	Program	Godina	Rok						Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka
Nije bilo odustalih prijava											

Ukupno odobrena sredstva za akciju 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih, I.rok, 2013.: 52.057,10 €